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Notulen van de Vergadering van Obligatiehouders van 
PAT-Krüger Group B.V. ("uitgevende instelling") 

 

Datum:  dinsdag 17 oktober 2023 om 15.00 – 16.00 uur 

Locatie: via Zoom video conference 

Aanwezig: 

• 8  beleggers aanwezig  

• Coert Kleijwegt, Managing Director PAT-Krüger Group 

• Koen Slobbe, Raad van Advies PAT-Krüger Group 

• Johan Vlassak, Raad van Advies PAT-Krüger Group 

• Myra Meijering, Marc Bos namens NPEX 

• Stephan van de Vusse namens Stichting Obligatiehoudersbelangen, voorzitter en notulist van 
de vergadering 

 
1. Opening 

De heer Van de Vusse opent de 2e vergadering van obligatiehouders van de PAT-Krüger Group  

(“PTG”) en heet de aanwezigen welkom. In de vorige vergadering van 11 januari 2023 werd melding 

gemaakt van een geplande overname van een krachtsensoren fabrikant uit de UK. Die overname 

heeft inderdaad plaatsgevonden. Tevens werd melding gemaakt van joint ventures Atla en Albatros. 

Graag vernemen we in deze vergadering hoe het met deze activiteiten gaat. 

Er is zijn vooraf geen vragen van obligatiehouders binnengekomen. Een mededeling van de Stichting 

is dat PTG in het voorjaar de NPEX heeft gekregen voor best communicerende uitgevende instelling. 

Met de tijdige en adequate rapportages is het bedrijf goed voor de obligatiehouders te volgen. De 

heer van de Vusse geeft het woord aan de heer Kleijwegt, managing director van PTG.  

2. Toelichting jaarrekening 2022 

De heer Kleijwegt neemt de aanwezigen mee aan de hand van een presentatie (beschikbaar via 

NPEX). Hij start met een slide over de legal structure van de groep met de diverse deelnemingen: 
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• Atla Propulsion Controls: belang PTG 50%.  

• Albatros Robotics: 40%. Overige aandeelhouders Willem Misdorp en een technische partner 

• Elite Transoucers: 90%. Overige aandeelhouder is de managing director. 

Voor het begrip van de organisatie staat hij stil bij de services van PTG: “By combining tailormade 

sensors with PT’s heavy duty controllers and in-house developed software, we create easy to use and 

efficient systems with low maintenance costs. De drie markten van PTG zijn Onshore (kranen, 

spoorwegen, industrie e.d.), Ports en Waterways (overslag, containers) en Offshore (booreilanden, 

windparken). Tevens licht hij de activiteiten toe van Atla Controls (PARTS AND SERVICE FOR MARINE 

PROPULSION AUTOMATION SYSTEMS) en Albatros Robotics. Zie ook de presentatie. 

De jaarcijfers van 2022 komen nagenoeg overeen met die van 2021. De omzet was EUR 4,86 mio 

versus EUR 4,73 mio in 2021. Het resultaat was EUR 267k negatief versus EUR 274k negatief. Door 

het aantrekken van de NPEX-lening zijn er incidentele kosten, is de balans veranderd en is de 

liquiditeit sterk verbeterd. 

3. Ontwikkelingen 2023, trends en vooruitzichten 

De halfjaar cijfers 2023 hebben laten zien dat de financiële performance een duidelijke, positieve 

kanteling aan het maken is. De halfjaar omzet van EUR 4,0 mio ligt bijna op het niveau van de jaaromzet 

2022 en er is nu sprake van een netto winst van EUR 251k. De heer Vlassak geeft aan dat de EBITDA 

nu op EUR 557k zit en dat hij verwacht dat dit ultimo 2023 op het niveau van circa EUR 700k zal liggen. 

De heer Vlassak merkt op dat in het gepubliceerde halfjaar resultaat nog niet de (positieve) resultaten 

van de deelnemingen zitten. Deze worden meegenomen in de jaarrekening 2023. Belangrijk om hierbij 

te vermelden is dat de overname van de krachtsensorenfabrikant begin 2023 is beklonken maar tegen 

de balansdatum van september 2021. Dit heeft een positief effect op de jaarrekening 2023 van EUR 

220k en dat zit als volgt: 

1. Pas vanaf datum aandelenoverdracht kunnen de resultaten van de Engelse onderneming als 

‘resultaat deelneming’ worden verantwoord. Dit houdt dus ook in dat vanaf datum verkrijging 

aandelen pas de resultaten meegeconsolideerd mogen worden en van invloed zijn op het EBITDA 

van PKG. 

2. De hoogte van de betaalde goodwill verandert. Daar waar de goodwill initieel bepaald is op 

koopsom -/- nettovermogenswaarde op 30-09-2022, zal de betaalde goodwill nu lager uitkomen. 

3. Dit heeft een positief effect wat we terug zien in de cijfers 2023. 

PTG zelf en alle joint-ventures schrijven een positief resultaat. Wat betreft de outlook voor 2024 geeft 

de heer Kleijwegt aan dat de focus op de huidige PTG onderdelen en joint-ventures ligt en de bereikte 

winstgevendheid wordt gecontinueerd: “het wilde plannen laatje is voorlopig dicht! En Koen en Johan 

bewaken dat het dicht blijft.” 
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4.  Rondvraag 

Gevraagd wordt hoe PTG geraakt wordt door de oorlogen in Oekraïne en Israël. De heer Slobbe geeft 

aan dat deze oorlogen van invloed zijn, maar ze merken dat door de geografische spreiding van PTG  

in NL, UK, Dubai, Duitsland e.a. men relatief beperkt wordt geraakt.    

5.  Sluiting 

De heer Kleijwegt dankt alle aanwezigen voor hun belangstelling.  De heer Van de Vusse dankt de heren 

van PTG voor de goede communicatie in het afgelopen jaar in deze 2e obligatiehoudersvergadering en 

wenst namens alle obligatiehouders de organisatie alle succes in 2024. Hij sluit de vergadering.  


